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2
De elektrische huisinstallatie – Elektrische schakelingen

Extra oefenopgaven

Antwoorden

2
a
R = 1,5/0,18 = 8,3 (; R = 3,0/0,32 = 9,4 (; R = 4,5/0,42 = 11 (; R = 6,0/0,50 = 12 (

b
Kromme lijn, snijpunt met verticale as op ongeveer 7,3.


c
R = 7,3 (; snijpunt als bij 0 V.


d
Als de temperatuur toeneemt, neemt de weerstand toe.

3
a
De A-meter bezit ook een kleine weerstand.


b
Als R iets groter wordt, wordt I iets kleiner.


c
De V-meter heeft ook een (grote) weerstand, de totale weerstand verandert.


d
De vervangingsweerstand in de kring wordt kleiner bij parallelschakeling, I neemt toe.

6
a
12 // 12 // 12 // 12


b
12 // 12 // (12+12)


c
12 // (12+12+12)


d
12 + (12 // 12 // 12 )


e
((12+12) // 12)+ 12



Opmerking: // betekent parallel, + betekent in serie.

7
a
Rv(1-2-3) = 60 (; Rv(4-5) = 40 (; Rv(totaal) = 100 (

b
I = 24/100 = 0,24 A > I(2) = 0,24·2/3 = 0,16 A


c
I(4) = 0,24·1/3 = 0,08 A (of samen 0,24 A)


d
U(3) = 0,08·80 = 6,4 V

13

max 3680 W, nu 1945 W > 28 lampen

15
a
-


b
-


c
De P,U-grafiek van de weerstand is een parabool, die van de lamp wijkt daarvan af.

16
a
R = 2,0·108 (; ρ = 1,3·106 (m.


b
Hout droogt uit en bevat dus steeds minder water.


c
Water geleidt nog enigszins, de weerstand neemt toe.

22

Voor zilver en aluminium is ρ·ℓ = ρ·ℓ > 16· 50 = 27·ℓ > ℓ = 30 m

